



Numer sprawy: ZP.271.02.2025

Wszyscy wykonawcy

Sprawa: Odpowiedź do postępowania

Pytanie 1: W ROZDZIALE XXIV OPIS KRYTERIÓW OCENY OFERT, KTÓRYMI ZAMAWIAJACY BĘDZIE SIĘ KIEROWAŁ PRZY WYBORZE OFERTY WRAZ Z PODANIEM ZNACZENIA TYCH KRYTERIÓW I SPOSOBU OCENY OFERT określają Państwo wymaganie zastosowania do całego przedmiotu zamówienie okres gwarancji na poziomie 5 lat (60 miesięcy). Biorąc pod uwagę, że poza producentami monitorów interaktywnych i niektórych laptopów gwarancja producenta to od 24 do 36 miesięcy pragniemy zaproponować zmianę wymagań gwarancyjnych na 36 miesięcy. Zawyżenie tego okresu będzie skutkowało znaczącym zwiększeniem ceny u każdego wykonawcy ze względu na konieczność zabezpieczenia dodatkowych 24 miesięcy gwarancji.

Odpowiedź na pytanie pierwsze: Zamawiający nie wyraża zgody na inny okres gwarancji niż 5 lat..

Pytanie 2: W Załączniku nr 3 do SWZ OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA WRAZ ZE WSKAZANIEM STANDARDÓW JAKOŚCIOWYCH ODNOSZĄCYCH SIĘ DO ISTOTNYCH CECH PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA określają Państwo parametry jakościowe dla przedmiotu zamówienia. W pkt. 27 Opisu zamówienia :Wyposażenie dla PRZEDSZKOLA MIEJSKIEGO NR 1 IM.MISIA USZATKA W PORĘBIE wskazują Państwo Monitor interaktywny 2 szt (75&#8217;&#8217;). Opis ten pozbawiony jest parametrów jakościowych. Czy za wymagane można przyjąć specyfikację znajdującą się w pozycji Wyposażenia dla Oddziału przedszkolnego w SZKOLE PODSTAWOWEJ NR 2 IM. JANA PAWŁA II W PORĘBIE w pkt 15. Tj. Monitor interaktywny 2 szt ?

Odpowiadając na pytanie drugie dotyczące załącznika nr 3 należy uznać **za wymaganą** specyfikację znajdującą się w pozycji dot. Wyposażenia dla Oddziału przedszkolnego w SZKOLE PODSTAWOWEJ NR 2 IM. JANA PAWŁA II W PORĘBIE w pkt 15. Tj. Monitor interaktywny 2 szt

Pytanie 3: W Załączniku nr 3 do SWZ OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA WRAZ ZE WSKAZANIEM STANDARDÓW JAKOŚCIOWYCH ODNOSZĄCYCH SIĘ DO ISTOTNYCH CECH PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA określają Państwo parametry jakościowe dla przedmiotu zamówienia. W pkt. 29 Opisu zamówienia :Wyposażenie dla PRZEDSZKOLA MIEJSKIEGO NR 1 IM.MISIA USZATKA W PORĘBIE - Oprogramowanie do tworzenia i redystrybucji materiałów eduk. Z modułem SI oraz pkt. 17. Wyposażenia dla Oddziału przedszkolnego w SZKOLE PODSTAWOWEJ NR 2 IM. JANA PAWŁA II W PORĘBIE Oprogramowanie chmurowe do tworzenia i redystrybucji materiałów edukacyjnych z modułem SI 1 lic.. Czy wyrażą Państwo zgodę na dostawę systemu spełniającego wymagania, posiadającego licencję wieczystą dla wskazanych placówek edukacyjnych (ten parametr nie był określony), jednocześnie posiadający zabezpieczone 50 tys. stron A4 w standardowym zadruku (400 słów) na komunikację ze sztuczną inteligencją? Wyjaśniając to zapytanie komunikacja ze sztuczną inteligencją ze względu na jej charakter redystrybucji nie może być nieograniczona (każdy międzynarodowy dostawca limituje i udziela odpłatnie komunikację z SI ze względu na ich ograniczone zasoby). Pozostałe funkcjonalności rozwiązania chmurowego pozostają Nielimitowane.





Odpowiedź na pytanie trzecie Jeśli chodzi o pkt. 29 Opisu przedmiotu zamówienia :Wyposażenie dla PRZEDSZKOLA MIEJSKIEGO NR 1 IM.MISIA USZATKA W PORĘBIE - Oprogramowanie do tworzenia i redystrybucji materiałów eduk. z modułem SI oraz pkt. 17. Wyposażenia dla Oddziału przedszkolnego w SZKOLE PODSTAWOWEJ NR 2 IM. JANA PAWŁA II W PORĘBIE Oprogramowanie chmurowe do tworzenia i redystrybucji materiałów edukacyjnych z modułem SI 1lic. **Zamawiający dopuszcza ale nie obligatoryjnie.**

Pytanie 4: W Załącznik nr 2 do Umowy wskazują Państwo dokument KARTA GWARANCYJNA JAKOŚCI WYKONANIA ROBÓT, gdzie w treści udziela się gwarancji na "Wszystkie roboty budowlane wykonane w ramach zadania j. w.". W której części zamówienia znajdują się wzmiankowane roboty budowlane lub usługi, na które mamy udzielić gwarancji ? Jeżeli karta gwarancyjna ma dotyczyć zamówienia prosimy o zmianę zapisów na "wszystkie dostawy" oraz "KARTA GWARANCYJNA WYKONANYCH DOSTAW".

Odpowiedź na pytanie czwarte: oczywista omyłka pisarska . Zapis dotyczy ewidentnie wykonywanych dostaw.

Sekretarz Miasta Poręba

**Barbara Baran**

